

I. COMUNIDAD DE MADRID**B) Autoridades y Personal****Consejería de Sanidad****HOSPITAL UNIVERSITARIO “12 DE OCTUBRE”**

- 8** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 2 de abril de 2019, de la Dirección-Gerencia del Hospital Universitario “12 de Octubre” del Servicio Madrileño de Salud, por la que se publica la relación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos al proceso de provisión convocado para la cobertura de dos puestos de Jefe de Sección de Medicina Interna en este centro asistencial.*

Apreciado error tipográfico en la publicación de la citada Resolución en el “BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID”, número 109, correspondiente al día 9 de mayo de 2019, páginas 64 y 65, (número inserción 03/15.160/19), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 64, en el primer párrafo del texto:

— Donde dice:

“De conformidad con lo dispuesto en la base 5.3 de la Resolución de 29 de agosto de 2018 de la Dirección-Gerencia del Hospital Universitario “12 de Octubre” del Servicio Madrileño de Salud (BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 17 de diciembre de 2018)...”.

— Debe decir:

“De conformidad con lo dispuesto en la base 5.3 de la Resolución de 29 de agosto de 2018 de la Dirección-Gerencia del Hospital Universitario “12 de Octubre” del Servicio Madrileño de Salud (BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 17 de septiembre de 2018)...”.

Madrid, a 14 de mayo de 2019.

(03/17.230/19)

